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COMUNE DI NEGRAR DI VALPOLICELLA
Provincia di Verona

AREA  AMMINISTRATIVA

SETTORE DEL CITTADINO

SERVIZIO ISTRUZIONE
Prot. nr.    del              

AVVISO ESPLORATIVO PER MANIFESTAZIONE D’INTERESSE A PARTECIPARE ALLA PROCEDURA NEGOZIATA TELEMATICA (ai sensi dell’articolo 36, comma 2, lett. b) del decreto legislativo 18 aprile 2016, n. 50) RISERVATO ALLE COOPERATIVE SOCIALI DI TIPO B DI CUI ALLA LEGGE NR. 381/91, PER  L'AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI CUSTODIA, PULIZIA,  APERTURA, CHIUSURA DEL CENTRO POLIFUNZIONALE PRESSO IL COMPLESSO DENOMINATO CARDINALE A. VALIER COMPRESE LE AREE ESTERNE PER IL PERIODO 01.06.2021 – 31.12.2023, ATTRAVERSO L’UTILIZZO DEL SISTEMA INFORMATICO DI NEGOZIAZIONE “SINTEL”.
Il Comune di Negrar di Valpolicella intende acquisire tramite piattaforma SINTEL della Regione Lombardia, manifestazioni di interesse riservate alle cooperative sociali di tipo B di cui alla legge nr. 381/91, che intendono partecipare alla successiva procedura negoziata telematica che sarà avviata dal Comune di Negrar di Valpolicella ai sensi dell’art. 36, comma 2, lett. b) del D Lgs. 50/2016 e s.m.i.. per l’affidamento del servizio di custodia, di pulizia, apertura, chiusura del centro polifunzionale presso il complesso denominato A. Valier comprese le aree esterne per il periodo 01.06.2021 – 31.12.2023.
Richiamati :

- l’art.112 (appalti e concessioni riservati ) del D.Lgs.50/2016;
- gli artt. 4 (persone svantaggiate) e 5 (convenzioni) della L.381/1991 e s.m.i.;
- la delibera A.N.A.C. nr. 32/16 (Linee guida per l’affidamento di servizi e enti del terzo 
     settore e alle cooperative sociali);

Considerato che le cooperative sociali denominate di tipo B ai sensi dell’art.1 della legge 
nr. 381/1991, hanno lo scopo di perseguire l’interesse generale della comunità alla 
promozione umana e all’integrazione sociale dei cittadini attraverso lo svolgimento di 
attività diverse finalizzate all’inserimento lavorativo di persone svantaggiate.

Visto l’art. 112 del D.Lgs. 50/2016 che riconosce la possibilità per le stazioni appaltanti di 
riservare il diritto di partecipazione alle procedure d’appalto, facendone menzione 
nell’avviso di gara, ad operatori economici il cui scopo principale sia l’integrazione sociale 
o professionale delle persone  con disabilità o svantaggiate, quanto almeno il  30% dei 
lavoratori dei suddetti operatori economici sia composto da lavoratori con disabilità o da 
lavoratori svantaggiati.

Ritenuto di dover procedere, preliminarmente all’avvio delle procedure  di affidamento, allo 
svolgimento di un’indagine di mercato finalizzata alla raccolta di manifestazioni di 
interesse di cooperative sociali di tipo B di cui alla L.381/91.

Cio’ premesso,

        il presente avviso è rivolto esclusivamente a:

A) cooperative sociali costituite ai sensi della legge nr. 381/1991 art. 1 lettera b) ed iscritte 
all’Albo Regionale delle Cooperative Sociali – sezione B;

B) consorzi iscritti all’Albo Regionale delle cooperative sociali – sezione C – aventi base 
sociale formata in misura non inferiore al 70% da cooperative sociali in possesso dei 
requisiti di cui alla Lettera A).
Il presente avviso non costituisce invito a partecipare alla procedura di gara, è finalizzato esclusivamente a richiedere manifestazioni di interesse da parte degli operatori economici che, essendo in possesso dei requisiti di seguito prescritti, sono interessati ad essere invitati alla  procedura negoziata telematica di cui all’oggetto.
Il presente avviso ha lo scopo quindi favorire la partecipazione e la consultazione del maggior numero di operatori economici in modo non vincolante per il Comune di Negrar di Valpolicella, nel rispetto dei principi di economicità, efficacia, imparzialità, rotazione, parità di trattamento, trasparenza, proporzionalità, pubblicità.
Con il presente avviso non è quindi indetta alcuna procedura di affidamento concorsuale o paraconcorsuale e non sono previste graduatorie di merito o attribuzione di punteggi, non costituisce proposta contrattuale, non determina l’instaurazione di posizioni giuridiche od obblighi negoziali e non vincola in alcun modo il Comune, che sarà libero di sospendere, modificare o annullare in qualsiasi momento il procedimento avviato senza che i soggetti richiedenti possano vantare alcuna pretesa.
Il Comune di Negrar di Valpolicella, in qualità di ente committente, si riserva in ogni momento la facoltà di non procedere con lo svolgimento della procedura di gara, senza che il partecipante abbia nulla a pretendere. L’interruzione della procedura di gara potrà avvenire per sopravvenute ragioni di interesse pubblico, la cui valutazione è rimessa all’insindacabile giudizio della stazione appaltante.
STAZIONE APPALTANTE E PUNTI DI CONTATTO

Comune di Negrar di Valpolicella,  Piazza Vittorio Emanuele II nr. 37 – 37024 Negrar di Valpolicella  (Vr); telefono 045 6011666- 662 - 788 telefax 0456011679; posta elettronica certificata: protocollo@pec.comunenegrar.it
ENTE PROPONENTE
L’Amministrazione proponente è l’ente titolare del potere di “spesa” che ha assunto la  determinazione a contrattare per la procedura di gara, che stipulerà il contratto d’appalto e ne curerà l’esecuzione: Comune di Negrar di Valpolicella con sede in Piazza Vittorio Emanuele II nr. 37, CAP 37024, Negrar di Valpolicella,  Provincia di Verona.
Responsabile del Procedimento: Dott.ssa Gianna Marin.
DESCRIZIONE DEL SERVIZIO
L’oggetto del servizio riguarda la custodia, la pulizia, l’apertura e la chiusura del centro polifunzionale all’interno del complesso Card. A. Valier.

L’oggetto del servizio riguarda inoltre la pulizia delle aree esterne come meglio descritto nel capitolato speciale.
DURATA DEL SERVIZIO
L’appalto avrà la durata di 31 mesi decorrenti dalla data di avvio dell’esecuzione del servizio, come risultante da relativo verbale.
Qualora nel corso dell’esecuzione del contratto si renda necessario un aumento o una diminuzione delle prestazioni fino a concorrenza del quinto dell’importo del contratto, l’Amministrazione potrà chiederne al Contraente l’esecuzione alle stesse condizioni previste nel presente capitolato ai sensi dell’art. 106 comma 12 D.Lvo. 50/2016. 
IMPORTO STIMATO APPALTO
Il valore stimato dell’appalto è pari ad euro 31.763,00 IVA esclusa
PROCEDURA
Procedura negoziata telematica (ai sensi dell’articolo 36, comma 2, lett. b) del decreto legislativo 18 aprile 2016, n. 50) riservato alle cooperative sociali di tipo B di cui alla legge nr. 381/91, attraverso l’utilizzo della piattaforma SINTEL. 
CRITERIO DI AGGIUDICAZIONE
L’appalto in oggetto verrà aggiudicato con il criterio dell’offerta del prezzo più basso in quanto appalto di servizi di importo inferiore ad € 40.000,00 (articolo  95 del D.Lgs n. 50/2016). 

SOGGETTI AMMESSI ALLA GARA
Possono presentare manifestazione di interesse le:
A) cooperative sociali costituite ai sensi della legge nr. 381/1991 art. 1 lettera b) ed iscritte all’Albo Regionale delle Cooperative Sociali – sezione B;
B) consorzi iscritti all’Albo Regionale delle cooperative sociali – sezione C – aventi base sociale formata in misura non inferiore al 70% da cooperative sociali in possesso dei requisiti di cui alla Lettera A).
REQUISITI MINIMI DI PARTECIPAZIONE

Ai fini dell’ammissione alla gara, il concorrente che manifesta il proprio interesse dovrà possedere, e successivamente dimostrare in sede di presentazione offerta, i seguenti requisiti :
· essere iscritte alla CCIAA per lo specifico oggetto dell’appalto;

· essere iscritte all’albo regionale di cui all’art.9 comma 1 legge 381/1991 per un’attività che consente lo svolgimento del servizio in oggetto;
· avere, secondo l’art.5 l.381/1991 e secondo l’art.112 del D.Lgs. 50/2016 e s.m.i. almeno trenta per cento dei lavoratori (soci o non) costituito da persone svantaggiate ai sensi dell’art.4 della medesima legge (art.5 comma 1);
· aver eseguito nell’ultimo triennio servizi analoghi a quello oggetto del presente avviso (servizi per i quali siano state organizzate e gestite attività di custodia, pulizia, anche disgiuntamente ed in  contratti diversi) di importo complessivo minimo pari ad euro 35.000,00.

Inoltre per il concorrente non dovranno sussistere:

· i motivi di esclusione di cui all’art.80 del D.Lgs.50/20169 e smi;
· le condizioni di cui all’art.53 comma 16 ter del D.lgs.165/2001 o di altre situazioni che, ai sensi della normativa vigente, determinino ulteriori divieti a contrattare con la Pubblica Amministrazione;
TERMINI E MODALITÀ DI PRESENTAZIONE DELLA MANIFESTAZIONE DI INTERESSE


Nel rispetto di quanto previsto dall'articolo 58 del D. Lgs. 50/2016, l'intera procedura viene 
condotta mediante l'ausilio di sistemi informatici e l'utilizzazione di modalità di 
comunicazione in formato elettronico. Per l'espletamento della presente procedura 
l'Amministrazione si avvarrà del Sistema di intermediazione telematica della Regione 
Lombardia denominato Sintel accessibile dall'indirizzo www.aria.regione.lombardia.it dove 
sono disponibili tutte le istruzioni per la registrazione e per l'utilizzo della piattaforma. 

Coloro che sono interessati a partecipare alla procedura, in possesso dei requisiti richiesti 
ai punti precedenti, dovranno attivarsi entro il termine indicato nel presente avviso, per 
effettuare preventivamente la registrazione gratuita a Sintel accedendo al portale di Aria Spa nell’apposita sezione “Registrazione” e qualificandosi per il Comune di Negrar di   Valpolicella nella categoria merceologica 98341130-5.
IL CONCORRENTE CHE INTENDE PARTECIPARE DEVE ESSERE QUALIFICATO PER L’ENTE COMUNE DI NEGRAR DI VALPOLICELLA (verificare sul proprio profilo Utente della  piattaforma  Sintel nella sezione Enti)

Per le indicazioni per la registrazione,  la qualificazione e tutto ciò che attiene all'operatività sulla piattaforma, si dovrà far riferimento alle guide e ai manuali disponibili al seguente link: “http://www.aria.regione.lombardia.it/wps/portal/ARIA/Home/help/guide-manuali”.

In particolare le condizioni di accesso ed utilizzo del Sistema sono indicate nei documenti 
“Modalità d'uso della piattaforma Sintel” e “Manuale operativo Utente Fornitore” scaricabile 
dal suddetto sito internet.
Per ottenere supporto in ordine al funzionamento della piattaforma l'operatore economico   potrà contattare il Numero Verde di Aria Regione Lombardia: 800.116.738.

Si precisa che la registrazione è del tutto gratuita, non comporta in capo all'operatore economico che la richiede l'obbligo di presentare l'offerta, né alcun altro onere o impegno.
La procedura di registrazione è automatica e avviene rapidamente, salvo malfunzionamenti delle reti, dell'infrastruttura e delle tecnologie di comunicazione. In ogni caso, ai fini del rispetto dei termini previsti per l'invio dell’istanza e, per prevenire eventuali malfunzionamenti, si consiglia di procedere alla registrazione con congruo anticipo, prima della presentazione dell'istanza.

L'utenza creata in sede di registrazione è necessaria per ogni successivo accesso alle fasi 
telematiche della procedura. L'utente è tenuto a non diffondere a terzi la chiave di accesso 
(nome utente e password) a mezzo della quale verrà identificato da Sintel.

Le chiavi di accesso sono strettamente personali e devono essere conservate con cura. 
Gli utenti sono tenuti a conservarle con la massima diligenza, a mantenerle segrete e 
riservate, a non divulgarle o comunque cederle a terzi e ad utilizzarle sotto la propria 
esclusiva responsabilità, ai sensi dell'Art. 3 della D.G.R.L. 6 aprile 2011 n. IX/1530.
L'operatore economico ottiene l'utenza attraverso il legale rappresentante, ovvero un procuratore (generale o speciale) abilitato a presentare offerta. L'operatore economico, con la registrazione e, comunque, con la presentazione dell'offerta, si obbliga a dare per valido l'operato compiuto dai titolari e/o utilizzatori delle utenze  all'interno di Sintel ; ogni azione da questi compiuta all'interno di 
Sintel si intenderà, pertanto, direttamente imputabile all'operatore economico registrato.
Una volta eseguita la registrazione e la qualificazione gli operatori economici interessati dovranno far pervenire la propria  manifestazione di interesse da inviare esclusivamente tramite la Piattaforma Sintel di Regione Lombardia entro e non oltre le ore 16.00 del giorno ------------------- 
Gli operatori economici, per inviare l’istanza, entreranno nell’apposita sezione “Invio offerta” relativa al presente avviso di manifestazione di interesse.
In particolare allo step 1 – Busta Amministrativa -  negli appositi campi del percorso guidato “invia offerta”, il concorrente dovrà allegare la manifestazione di interesse, redatta in lingua italiana, utilizzando il modello allegato al presente avviso (MODELLO A), sottoscritta in forma digitale  dal titolare o legale rappresentante dell’impresa o da  soggetto munito di procura (in tal caso va allegata anche copia conforme della relativa procura).
	ATTENZIONE !

PRECISAZIONE IMPORTANTE SULLA PROCEDURA TELEMATICA
Al fine di consentire al sistema Sintel di poter concludere l’iter di inserimento della manifestazione di interesse, si invita l’operatore economico ad inserire nel campo “offerta economica” il valore “1” che non assume alcun impegno per l’operatore e non rappresenta in alcun modo offerta, ma consente esclusivamente il corretto completamento della procedura.


Non saranno ammesse manifestazioni di interesse pervenute oltre la data di scadenza sopra indicata.

La manifestazione di interesse si considera ricevuta nel tempo indicato da SINTEL, come 
risultante dai log del sistema.

Non sono ammesse candidature aggiuntive o sostitutive, pervenute dopo la scadenza del 
termine.

L’invio dell’istanza è a totale ed esclusivo rischio del mittente e rimane esclusa ogni 
responsabilità dell’Amministrazione, ove per disguidi elettronici o di altra natura, ovvero 
per qualsiasi motivo, l’istanza non pervenga entro il termine previsto di scadenza.
Il Comune di Negrar di Valpolicella si riserva comunque la facoltà di sospendere o rinviare la procedura qualora riscontri anomalie nel funzionamento della piattaforma o della rete che rendano impossibile ai partecipanti l’accesso a SINTEL o che impediscano 
di formulare la manifestazione di interesse.


Non verranno prese in considerazione richieste non pervenute tramite la piattaforma 
Sintel.

Saranno escluse le manifestazioni di interesse irregolari, equivoche, condizionate in 
qualsiasi modo, difformi dalla richiesta o comunque inappropriate, o presentate da soggetti 
non in possesso dei requisiti sopra richiesti.


In caso di raggruppamento temporaneo di concorrenti o di Consorzio ordinario, la 
manifestazione di interesse è unica, dovrà essere sottoscritta digitalmente da tutti i 
componenti del raggruppamento (in caso di raggruppamento non ancora costituito) ovvero 
dal legale rappresentante dell’impresa capogruppo (in caso di RTI già costituito) e 
trasmessa a cura dell’operatore economico mandatario.

CAUSE DI ESCLUSIONE DALLA CANDIDATURA

Costituiranno motivo di esclusione dalla procedura di selezione:
· la mancata presentazione della candidatura entro i termini e con le modalità sopra indicate;
· la mancanza della sottoscrizione digitale.
· il non possesso dei requisiti minimi richiesti.
Il modello manifestazione, costituisce appunto parte integrante e sostanziale del presente avviso. Si precisa che l’utilizzazione del predetto modello, predisposto dal Comune di Negrar di Valpolicella, costituisce un agevole strumento tecnico per la dimostrazione dei requisiti e l’ammissione della domanda, salvo verificare, poi, la veridicità delle dichiarazioni rese dai richiedenti. Tenuto conto della semplificazione offerta con il modello allegato, il mancato utilizzo della predetta documentazione ovvero la incompletezza della medesima non consentirà di tenere in considerazione le domande. Gli eventuali errori incolpevoli degli schemi prodotti dal Comune di Negrar di Valpolicella non costituiscono motivo di esclusione.

A tutela del principio di concorrenza saranno escluse a priori le richieste presentate da operatori economici che abbiano presentato manifestazione di interesse in più di una forma (ad esempio singolarmente e in raggruppamento temporaneo con altri soggetti o in consorzio o in più di un raggruppamento temporaneo ecc..).


MODALITA’ DI SELEZIONE DEI CONCORRENTI DA INVITARE

In seduta riservata, a seguito di istruttoria a cura del RUP preliminarmente verrà 
effettuato l’esame delle dichiarazioni di manifestazione di interesse pervenute e si 
formulerà l’elenco di quelle risultate regolari rispetto alle prescrizioni del presente 
avviso secondo l’ordine di acquisizione attestato dalla Piattaforma Sintel.
Verrà individuato il numero di protocollo del sistema Sintel di Aria Regione Lombardia assegnato in sede di arrivo a ciascuna ditta che avrà manifestato il proprio interesse a partecipare nel termine di scadenza e delle prescrizioni dell’Avviso.
Alle istanze pervenute verrà inoltre assegnato un numero di protocollo del Comune di Negrar di Valpolicella.
Attenzione, successivamente alla chiusura di questa fase di selezione degli operatori i candidati che avranno manifestato tempestivamente l’interesse a partecipare, e che saranno selezionati in quanto in possesso dei requisiti richiesti, riceveranno la lettera di invito alla procedura negoziata  e la documentazione di gara tramite la piattaforma Sintel.
I candidati partecipanti potranno conoscere il numero d’ordine loro assegnato solamente dopo il termine ultimo che sarà indicato agli operatori economici invitati a presentare l’offerta per l’esecuzione del servizio.
E’ fatta salva la facoltà dell’Amministrazione di non dar seguito all’indizione della successiva gara per l’affidamento del servizio in oggetto, ovvero di procedere 
anche in       presenza di una sola manifestazione d’interesse.

Qualora il numero delle candidature sia inferiore a 10 non si procederà 
all’integrazione dell'elenco degli operatori economici da invitare alla successiva 
eventuale procedura negoziata.


ESPLETAMENTO DELLA PROCEDURA

La procedura negoziata sarà espletata dal Comune di Negrar di Valpolicella.
Le modalità di svolgimento della gara e di presentazione delle offerte saranno riportate nella Lettera di Invito che verrà inviata tramite la Piattaforma Sintel agli operatori selezionati come più sopra precisato.

Sarà assegnato un termine per presentare offerta non inferiore a giorni 10 (dieci) decorrenti dalla data di ricevimento della Lettera di Invito.

Si ribadisce che il presente Avviso è finalizzato esclusivamente ad acquisire le manifestazioni di interesse con le quali gli operatori economici comunicano alla 
Stazione appaltante la disponibilità ad essere invitati a presentare offerta. Non costituisce proposta contrattuale, non determina l’instaurazione di posizioni giuridiche od obblighi, non comporta graduatorie di merito o attribuzione di punteggi e non vincola in alcun modo il Comune di Negrar di Valpolicella, che sarà libero di sospendere, modificare o annullare in qualsiasi momento il procedimento avviato, senza che i soggetti richiedenti possano vantare alcuna pretesa.

La Stazione Appaltante si riserva di non dar seguito alla successiva procedura 
negoziata relativa al presente Avviso o di sospendere o modificare o annullare la stessa per superiori motivi di interesse pubblico.

CONTATTI E RICHIESTE DI CHIARIMENTI


Per eventuali informazioni gli interessati possono rivolgersi a:
per informazioni di natura tecnica inerente il servizio: dott.ssa Martina Burro, tel. 045-6011666;  
per informazioni di natura amministrativa: dott.ssa Rossella Cipollaro  tel. 045-6011788 
Per chiarimenti di natura sostanziale in ordine alle condizioni e alle modalità di partecipazione al  presente avviso di manifestazione di interesse possono essere formulati quesiti utilizzando l’apposita funzione di “comunicazione della procedura” (disponibile per l’operatore economico nell’interfaccia “Dettaglio” della procedura di gara) direttamente sulla piattaforma Sintel di Regione Lombardia. I quesiti dovranno essere formulati fino al terzo giorno lavorativo antecedente il termine indicato per l’invio della manifestazione di interesse.
Le richieste di chiarimenti  dovranno essere formulate esclusivamente in lingua italiana. 
Le risposte a tutte le richieste presentate in tempo utile verranno fornite entro 2 giorni lavorativi  dalla scadenza del termine fissato per la presentazione delle candidature. Non saranno fornite  risposte a quesiti pervenuti successivamente al termine indicato.
Il Comune di Negrar di Valpolicella pubblicherà i chiarimenti, eventuali rettifiche o ulteriori informazioni sostanziali in merito alla presente procedura sulla piattaforma Sintel e sul proprio sito http://www.comunenegrar.it – Sezione Amministrazione Trasparente – Bandi di Gara e Contratti.
COMUNICAZIONI
L’operatore economico elegge, quale domicilio principale per il ricevimento delle comunicazioni inerenti le procedure e, in generale, le attività svolte nell’ambito di Sintel, l’apposita area riservata ad accesso sicuro “Comunicazioni procedura” e l’indirizzo di posta elettronica certificata (PEC) dichiarato dallo stesso al momento della registrazione.
A tale fine l’operatore economico si impegna a verificare costantemente e tenere sotto controllo la funzionalità “Comunicazioni procedura” all’interno di Sintel. Tutte le comunicazioni della procedura inviate attraverso Sintel da Ente Pubblico sono inviate anche all’indirizzo PEC dichiarato dall’operatore economico al momento della registrazione.
Sintel utilizza, per le comunicazioni, una casella PEC, ai sensi dell’Art. 48 del D. Lgs 82/2005, del DPR 68/2005 e del DPR 445/2000 e ss.mm.ii.
Il momento, data ed orario, di invio delle comunicazioni effettuate attraverso Sintel sono determinate dalle registrazioni di sistema (log) in conformità a quanto previsto dal DPR 207/2010.

In caso di RTI e Consorzi ciascuna delle cooperative che prendono parte al 
raggruppamento eleggono quale domicilio, per il ricevimento delle comunicazioni 
relative alla procedura, i recapiti appartenenti alla cooperativa mandataria.
TRATTAMENTO DATI PERSONALI

Le Parti si impegnano ad improntare il trattamento dei dati ai principi di correttezza, liceità e trasparenza nel pieno rispetto del Regolamento 2016/679, con particolare attenzione a quanto prescritto riguardo alle misure di sicurezza da adottare ex art. 32.
L’interessato dichiara che i dati personali forniti per la partecipazione alla manifestazione di interesse sono esatti e corrispondono al vero.
I dati raccolti sono trattati solo per finalità di adempimento contrattuale, il loro conferimento è obbligatorio ed essenziale ai fini dell’esecuzione di ordini e contratti. Essi saranno conservati per i tempi prescrizionali di legge, e potranno essere comunicati a terzi solo in esecuzione di obblighi di legge o per l’esecuzione delle attività contrattuali stesse.
I dati saranno trattati esclusivamente dal personale e dai collaboratori del Comune di Negrar di Valpolicella o dei soggetti espressamente designati come responsabili del trattamento.  

Gli interessati hanno diritto di chiedere al titolare del trattamento l’accesso ai dati personali e ove questo non contrasti con altre norme vigenti, la rettifica o cancellazione degli stessi o la limitazione del trattamento che li riguarda o di opporsi al trattamento (artt. 15 e segg. del RGDP). 

Gli interessati, ricorrendone i presupposti, hanno altresì il diritto di proporre reclamo al Garante per la protezione dei dati personali (con sede in piazza Venezia 11 – 00186 Roma) quale autorità di controllo nazionale secondo le procedure previste (art. 5 par. 1 lett. F RGDP).


PUBBLICAZIONE AVVISO
Il presente avviso viene pubblicato sulla piattaforma telematica Sintel di Aria Lombardia, sul sito internet del Comune di Negrar nella sezione “Amministrazione Trasparente” -“bandi e contratti” e all’Albo Pretorio On Line.

Responsabile del Procedimento: Dott.ssa Gianna Marin – Settore del Cittadino del Comune di Negrar di Valpolicella- tel. 045 6011662 – email: istruzione@comunenegrar.it
    LA RESPONSABILE SETTORE DEL CITTADINO
Dott. ssa Marin Gianna
(Firmato digitalmente)


Allegati :

modello autodichiarazione (Allegato A)
Comune di Negrar di Valpolicella- Piazza V. Emanuele II, 37 – 37024 Negrar di Valpolicella(VR)  
AREA  AMMINISTRATIVA – settore del Cittadino – Servizio Istruzione  
Tel. 045-6011666 e-mail  istruzione@comunenegrar.it   web  www.comunenegrar.it  C.F. e  P. Iva 00251080230 
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